

Протокол № 1

Заседания попечительского совета ШГ № 31

г. Бишкек

16.09.21г.

Присутствовали: 7чел

Приглашенные: директор ШГ 31 Омурзакова Т.О.
председатель ОО Романько С.А., бухгалтер по ДОУ
Белекова А.О., зам. директора по АХЧ Кабылбеков Н.О.

Повестка дня:

1. Вступительное слово председателя правления попечительского совета.
2. Готовность школы к новому учебному году.
3. Отчет председателя ОО и бухгалтера по ДОУ о расходовании внебюджетных денежных средств.
4. Подготовка школы к осенне-зимнему периоду
5. Разное.

По первому вопросу выступила председатель правления попечительского совета Бедельбаева А.А.. Она сообщила присутствующим, что за прошедший учебный год было проведено четыре заседания по следующим вопросам: отчеты ОО о проделанной работе и расходованию денежных средств, отчеты по ДОУ, подготовка школы к учебному году и осенне-зимнему периоду, о социальной защите педагогического коллектива, работников школы и учащихся, узаконение земельного участка школы, электронная запись в школу, школьный сайт, подготовка школы к новому учебному году. В рамках сотрудничества оказывалось содействие школе в совершенствовании ее материально-технической и учебной базы, а также в ремонте помещений школы и содержании территории. Своевременно проводился контроль за расходованием денежных средств ОО и ДОУ. Бедельбаева А.А. отметила, что вопрос учебных классов и кадровый вопрос остаются актуальными.

По второму вопросу выступила директор ШГ № 31 Омурзакова Т.О., которая довела до сведения присутствующих информацию о подготовке школы к новому учебному году. Проведен косметический ремонт всех кабинетов и трех этажей школы. Мед. кабинет отремонтирован и укомплектован необходимыми медикаментами и оборудованием. Сотрудники школы и преподаватели прошли мед. осмотр. Текущий ремонт произведен в столовой и пищеблоке. Ремонт пищеблока выполнен УКС мэрии г. Бишкек на средства, выделенные из местного бюджета на сумму 353 600 сом. Приобретена посуда. Произведен ремонт спорт зала и спортивной площадки. Приобретен необходимый спорт инвентарь. Отремонтированы туалеты.

Приобретены необходимые хоз. товары и инвентарь. Министерство образования КР предоставило школе рециркуляторы(очистители воздуха) в количестве 22 шт.

Проведено благоустройство школьной территории. Омурзакова Т. О. отметила, что на начало учебного года школа укомплектована педагогическими кадрами на 95 %. Необходимы преподаватели русского языка, начальных классов, английского языка, тех. персонал. Особо остро стоит вопрос по учебным площадям, не хватает кабинетов.

По третьему вопросу выступила председатель ОО Романько С.А., она ознакомила присутствующих с отчетом о расходовании денежных средств за период с сентября 2020г. по сентябрь 2021 г. (отчет прилагается). С р/с банка «Кыргызстан» на нужды школы было израсходовано 773700 сом. Все средства были использованы по назначению, согласно прописанным статьям расходов. В частности на з\п, доплату, премии преподавателям и работникам школы, оплату налогов, приобретение мебели, канцелярских товаров, на хозяйственные нужды, привоз и вывоз учебников, подписка периодической литературы, на прочие расходы. Производилась оплата воды фирмы «Ледник», за обслуживание школьного сайта. Ежегодно приобретается спорт. инвентарь, медикаменты, посуда в школьную столовую. Много средств расходуется на обслуживание и ремонт орг. техники, канцелярские товары приобретаются в основном для администрации школы, для оформления школы к праздникам и различным мероприятиям, как школьным, так районным и городским. Значительная часть средств расходуется на доплаты преподавателям, классным руководителям, работникам школы . Но это оправданная необходимость. Многие работники проживают на квартирах, приезжают из других районов, у многих очень низкая заработная плата и т.д. Благодаря такой поддержке школа укомплектована педагогическими кадрами. Ежегодно ОО оказывает материальную помощь детям с ограниченными физическими возможностями, семьям учеников и преподавателей потерявших родителей или детей, при тяжелых болезнях. За активное участие в жизни школы ОО выделяются премии ученикам, классам, преподавателям, работникам школы. Огромную поддержку оказывает ОО в организации кружковой работы в школе, это и приобретение костюмов, прокат костюмов, пошив новых. Приобретение материалов для устройства реквизита, или оборудования для кабинетов кружковой работы. Неотъемлемая часть расходов ОО, это хозяйственные нужды – содержание здания, оборудования в надлежащем санитарном и техническом состоянии. По необходимости за счет средств ОО приобретается школьная мебель. Также обустроивается и облагораживается школьная территория. Далее выступила бухгалтер по ДООУ Белекова А.О., которая сообщила , что средства расходовались согласно утвержденной сметы. Все закупки и ремонтные работы проводились через тендер. Ежемесячные отчеты о

расходовании средств с ДОУ предоставляются на сайте ШГ № 31. (отчет прилагается).

По четвертому вопросу заслушали зам. директора по АХЧ Кабылбекова Н.О. что в рамках выполнения мероприятий по подготовке школы к осенне-зимнему периоду и на основании приказа по школе были выполнены следующие работы: проведена ревизия кровли школы; отремонтирован фасад здания; проведен осмотр пластиковых окон на плотность закрытия, при этом частично заменены запорные замки; входные двери в исправном состоянии и закрываются плотно. В школе проведен косметический ремонт. Заменены неисправные лампы освещения. В каждом классе установлены термометры для контроля температурного режима. Проведена проверка отопительной системы, заменены радиаторы. Систематически проводится осмотр водопроводно-канализационных систем, в настоящее время они работают исправно без перебоев. Имеется акт приемки элеваторного узла, проведен замер сопротивления мощности кабеля заземления. Произведена заправка огнетушителей, ревизия пожарных щитов. В наличии имеется весь необходимый инвентарь для уборки школы и территории.

Решение:

1. Школа полностью подготовлена к новому учебному году.
2. Отчет ОО и по ДОУ принять в целом.
3. Подготовку школы к осенне-зимнему периоду признать удовлетворительной.
4. Попечительскому совету, общественному объединению и по ДОУ своевременно предоставлять необходимую информацию для родителей на сайт школы. ОО и ДОУ предоставить отчеты о расходовании денежных средств на общешкольную родительскую конференцию.

Секретарь



Карпова О.Н.

**Расход денежных средств общественного объединения
«Поддержки и развития ШГ № 31» 01.09.20г. по 01.09.21г.**

Всего поступило: 773 707

Расход:

З/п, доплата, налог – 564 300
Хоз. нужды – 61 864
Канц. товары – 13 517
Подписка – 872
Прочие расходы – 132 933

Остаток на 01.09.2021г. – 211

/ Бухгалтер



Арунова А.